

Jún 2024 / Ijar - Sivan 5784

BRATSTVO

Oddelený k svätosti



OBSAH

Slovo na úvod	strana 3
Postavme sa spolu	strana 5
Šavuot - Letnice	strana 6
Príhovorcovia za Izrael	strana 9
Správy z diaspóry	strana 11

AKTUÁLNE PROJEKTY POMOCI

Aktuálne projekty:

Projekt „IZRAEL 23“	variabilný symbol 23
Projekt „POMOC UA“	variabilný symbol 2022
Projekt „Nádej“	variabilný symbol 777
Projekt „Liečebný pobyt“	variabilný symbol 1033
Projekt „Sanitka“	variabilný symbol 85000
Projekt „Kamila“	variabilný symbol 2019
Projekt „Jenni“	variabilný symbol 222
Projekt „Chlieb života“	variabilný symbol 18

Kontaktná adresa:

CHEVRA
Národná 10
010 01 Žilina
Slovensko

www.chevra.sk
e-mail: chevra@chevra.sk
tel./fax: +421 (41) 56 40 536

**Číslo bankového účtu
pre Slovenskú republiku**
Československá Obchodní Banka, a.s.,
číslo účtu: 107656253 / 7500
IBAN: SK28 7500 0000 0001 0765 6253

**Číslo bankovního účtu
pro Českou republiku**
Československá Obchodní Banka, a.s.
číslo účtu: 180773659 / 0300
IBAN: CZ32 0300 0000 0001 8077 3659

Kalendár našich podujatí:

**PKPI - Prorocká konferencia priateľ'ov Izraela
15 - 18 / 08 / 2024**

SLOVO NA ÚVOD

Drahí súrodenci,

tu je slovo zo Slova pre vás.

„A Áron bol oddelený na to, aby ho posvätil Boh za najsvätejšieho, jeho i jeho synov, až na veky, aby kadili pred Hospodinom, aby mu sväto slúžili a aby dávali v jeho mene požehnanie až na veky“ (1Krn 23:13).

Áron bol oddelený k svätosti a službe, ktorá bola požehnaním pre druhých. Svätosť, služba a požehnanie sú výsledkom oddelenia sa. Bez oddelenia nie je možné, aby sa naplnili veci, ktoré sú tu spomenuté.

Náš Boh je Bohom jednoty, ale tiež je Bohom rozdelenia a oddelenia. Je to tak od začiatku stvorenia: „A Boh videl svetlo, že je dobré, a Boh oddelil svetlo od tmy“ (Gn 1:4). Môžeme vidieť, že Boh nevymiešal svetlo s tmou, ale ich oddelil jedno od druhého. Niekedy by sme chceli pospájať jedno s druhým a očakávať na úžasné výsledky, ale to tak nefunguje, lebo svetlo nerobí kompromisy s tmou a nemôže byť tiež pohltené tmou: „Neľahajte cudzieho jarma s neveriacimi. Lebo čo má spoločného spravodlivosť s neprávosťou? Alebo aké je obecnstvo svetla s temnosťou? A aký súhlas Krista s Belialom? Alebo aký ma podiel verný s neverným? A aká je zhoda medzi chrámom Božím a medzi modlami? Lebo veď vy ste chrámom živého Boha, ako povedal Boh: Budem bývať v nich a prechádzať sa, budem ich Bohom a oni mi budú ľuďom“ (2Kor 6:14-16). Nemôžem mať ilúziu, že Božie veci budú fungovať spolu s tými, ktoré od Boha nie sú. Kvôli tomu Boh dáva riešenie: „Preto vyjdite spomedzi nich a oddelte sa, hovorí Pán. A nedotýkajte sa nečistého a ja vás prijmem a budem vám za Otca, a vy mi budete za synov a za dcéry, hovorí Pán, všemohúci“ (verše 17-18). Prijatie Nebeským Otcom je spojené s oddelením sa od telesnosti, tmy, nečistoty a zakorením do Jeho svätosti: „Keď teda máme tieto zaslúbenia, milovaní očistíme sa od každého poškrvnenia tela i ducha dovršujúc tak svätosti Božej“ (2Kor 7:1). Oddelenie a zakorenenie sú dôležité pre náš duchovný stav a rast, lebo: „...ak je koreň svätý, vtedy aj vetvy“ (Rim 11:16). Ježiš hovorí, že: „...bezo mňa nemôžete nič robiť“ (Jn 15:5). Ježiš nás svojou obeťou na kríži zaštepil do tela a je to jediný spôsob, ako môžeme plodným životom osláviť Nebeského Otca a byť Jeho učeníkmi: „Tým je oslávený môj Otec, aby ste niesli mnoho ovocia a boli mojimi učeníkmi“ (Jn 15:8).

Oddelenie pre Boha uvoľňuje Božiu svätosť v nás a cez ňu Ho môžeme vidieť: „Preto posilnite opustené ruky a zomdlené kolena vzpriamte a robte priamu dráhu svojimi nohami, aby to, čo je krivé, nevybočilo, ale radšej bolo uzdravené. Stíhajte pokoj so všetkými a posvätenie, bez ktorého nikto neuvidí Pána“ (Hebr 12:12-14).

Oddelenie a nenávisť voči hriechu uvoľňuje Božie pomazanie: „Miloval si spravodlivosť a nenávidel

si bezbožnosti; preto Ťa pomazal Bože, tvoj Boh olejom veselosti nad tvojich druhov“ (Žalm 45:8). Podobné slovo je napísané v liste Hebrejom 1:9. Ježiš chodil v tomto oddelení, a preto sa cez Jeho službu prejavoval Duch Svätý nadprirodzeným spôsobom: „Slovo, ktoré poslal Boh synom Izraela zvestujúc pokoj skrze Ježiša Krista a On je Pánom všetkého. Vy viete o tom, čo sa dialo po celom Judsku počnúc od Galilee, po krste, ktorý hlásal Ján, o Ježišovi z Nazareta, ako Ho pomazal Boh Svätým Duchom a mocou, ktorý prešiel zem dobre činiac a uzdravujúc všetkých, ktorí boli premoženi od diabla a držaní v jeho moci, pretože bol s Ním Boh“ (Sk 10:36-38). Táto moc bola uvoľňovaná skrze lásku a poslušnosť Nebeskému Otcovi, naplniť „POVOLANIE ZHORA“.

Milovať Boha znamená oddeliť sa od zlého k naplneniu Otcovej vôle: „Vy, ktorí milujete Hospodina, majte v nenávisti to, čo je zlé!“ (Ž 97:10). Podobne je to s bážňou Božou: „Bázeň Hospodinova je nenávidieť zlé“ (Prís 8:13). Vzťah s Bohom je založený na láske, bážni, pokore a poslušnosti Nebeskému Otcovi.

Tomuto oddeleniu rozumel Ježiš a rozumejú mu aj jeho učeníci:

„Pavel, sluha Ježiša Krista, povolaný apoštol, oddelený k evanjeliu nášho Boha“ (Rim 1:1).

„A keď slúžili Pánovi a postili sa, povedal Svätý Duch: Nože mi oddelíte Barnabáša a Saula ku dielu, ku ktorému som ich povolal. Vtedy, keď sa boli postili, pomodlili sa a položili na nich ruky a prepustili ich. A oni teda súc vyslaní od Svätého Ducha prišli dole do Seleucie a odtiaľ sa odplavili na Cyprus“ (Sk 13:2-4). Takto fungovalo v rannej cirkvi, a tak by to malo fungovať aj dnes – povolanie, oddelenie a poslanie k naplneniu povolania zhora. Takto je Otec oslávený!

Oddeliť sa k Bohu znamená oddeliť sa k naplneniu Božieho povolania!

„Preto, svätí bratia, účastníci nebeského povolania, hľadte na apoštola a veľkňaza, nášho vyznania, na Krista Ježiša“ (Hebr 3:1).

Preto sa bratia, tým väčšmi snažte robiť si pevným svoje povolanie a vyvolenie, lebo keď to budete robiť, neklesnete nikdy“ (2Pt 1:10).

Áno Pane, prosíme nech neklesneme!

Šalom,

Stanislaw Gawel.

POSTAVME SA SPOLU!

Bratia a Sestry,

sme vďační Bohu za každého z vás, či zo Slovenska, z Čiech, alebo z iných národov. Sme ako jedna armáda a môžeme spolu stáť pred Bohom za naše národy a za naše krajiny.

Tým, že sa blíži Prorocká konferencia priateľov Izraela, chceme vás (nás) povzbudiť k modlitbám za všetko, čo je s tým spojené: príprava, organizačný tím, účastníci konferencie, prednášatelia, priestory, za tých, ktorí sú vo vysokom postavení a rozhodujú o veciach, taktiež za finančné pokrytie atď.

Túžim tiež zdieľať s vami potreby spojené s nákladmi na konferenciu. Za minulé roky sme sa dostávali do deficitu po každej konferencii. To sme vám nekomunikovali a niesli tieto potreby vo viere, ako bremeno pred Pánom, lebo sme vás nechceli zaťažovať. Som presvedčený, že toto nebolo správne, a preto činím z toho pokánie pred vami a pred Bohom. Ide tu o spoločnú zodpovednosť za to, čo Boh cez tieto konferencie dal a dáva do našich národov, a ako mení postoje jednotlivcov. Táto premena otvára dvere pre Boží vplyv v našich krajinách.

Jedná sa hlavne o náklady spojené s prednášateľmi. Tento rok sme pozvali na konferenciu pastora Davida Ortiza spolu s manželkou Leah. Sú to ľudia, ktorí slúžia už roky v Samárii medzi Židmi a Arabmi. Za ten čas, ako naplňajú povolanie zhora, viac ako 200 Arabov prišlo k viere v Židovského Mesiáša; niektorí z nich sú bývalí členovia Hamasu. Dnes na miesto vyťahovaní rúk k zbraniam, môžu pozdvihovať svoje ruky k Bohu a žehnať Izraelu.

Tito manželia potrebujú, aby sme im pokryli náklady spojené s cestou; sú to letenky (len jedna stojí viac ako 800 EURO) plus doprava, atď. Tiež chceme im pokryť ubytovanie, stravu, podobne, ako aj ďalším slúžiacim. Každý rok robí to sumu viac ako 5000 EUR. Tým, že takéto financie nemáme, chceme vás vyzvať k spoločnej zodpovednosti a taktiež povzbudiť Božím Slovom:

„...písmo hovorí: Mlátiacemu volovi nezaviažeš úst, a: Robotník ja hoden svojej mzdy“ (1Tim 5:18).

„A ten, kto je vyučovaný v slove, nech sa zdieľa s tým, kto ho vyučuje, všetkým dobrým“ (Gal 6:6).

Vás, ktorých Duch Svätý inšpiruje k zdielaniu, dajte k platbe poznámku: „STOJÍME SPOLU“

Láska, pokoj a požehnanie.

Za tím Chevy,
Stanislaw Gawel

Účet EURO: SK28 7500 0000 0001 0765 6253 (Banka ČSOB)

Účet CZK: 180773659 / 0300 (Banka ČSOB)

ŠAVUOT - LETNICE

Sviatok Šavuot bol oslavovaný židovským národom ako oslava úrody pšenice. Tento sviatok tiež oslavuje odovzdanie zákona Mojžišovi a deťom Izraela na hore Sinai.

Sviatok pripomína veľké udalosti, ktoré sa stali na Sinai a sú zaznamenané v knihe Exodus — v čase, keď Mojžiš vyšiel na horu Sinai, aby sa tam stretol s Hospodínom.

Hora sa zatriasla a bola zakrytá oblakom (Ex 19:16).

Na horu zostúpil oheň (Ex 19:18).

Zákon bol napísaný na kamenné dosky (Ex 31:18).

Keď Mojžiš zostúpil z hory zistil, že ľudia uctievali zlaté teľa. Vo svojom hneve prikázal Levitom, aby zabili tých, ktorí sa podieľali na tom modlárstve a v ten deň bolo zabitých 3000 ľudí (Ex 32:28).

Približne 1500 rokov neskôr Ježiš naplnil sviatok Šavuot (Letnice). On zaslúbil Svojim učeníkom, že v deň Šavuotu budú naplnení „*mocou z výsosti“ a pokrstení Duchom Svätým*“ (Sk 1:5, 2:1-4).

Na deň Šavuotu, po Ježišovom vystúpení do neba, bolo mesto preplnené pútnikmi z mnohých krajín, boli zídnení v Jeruzaleme, aby mohli osláviť tento sviatok.

Učeníci sa zišli na vrchu Sion, aby čakali na prisľúbeného Ducha.

Miesto sa zatriaslo, oheň zostúpil a zákon lásky bol vpísaný do ich srdc a nie na kamenné dosky. Keď Peter a ostatní učeníci zišli dolu a oslovili ľudí, v ten deň 3000 z nich duchovne ožilo (Sk 1 a 2).

Je to neobyčajné, ako mnoho udalostí sa zopakovalo z toho prvého dňa Šavuotu na hore Sinai, a to v odlišnej forme na Sione.

Počas prvého Šavuotu sa hora Sinai zatriasla. Počas Letníc sa zatriasol vrch Sion.

Počas prvého Šavuotu zostúpil oheň, aby zapísal Zákon na kameň. Na Letnice zostúpil oheň, aby (implantoval) Božiu lásku do ľudských srdc – zákon ducha života.

Počas prvého Šavuotu zomrelo na hore Sinai 3000 ľud. Na Letnice, na vrchu Sion, 3000 ľudí vstalo k novému životu.

Pavol hovorí, že keď sme ospravedlnení z viery, máme pokoj s Bohom a Jeho láska je vyliala v našich srdciach skrze Ducha Svätého (R 5:1-4). Vyliatie Božej lásky do našich srdc skrze Ducha Svätého nás zmocňuje, aby sme žili zákonom lásky, ktorá je naplnením prikázaní (1Tim 1:5).

Môžeme sa radowať, že nám Boh nedal službu odsúdenia, ktorá vedie k smrti, ale službu Ducha, ktorá vedie k životu!

Izraelský národ prijal na Sinai Zákon, aby bol ich sprievodcom a na Sione prijali Ducha, ktorý sa stal ich sprievodcom.

Päťdesiat dní po Pesachu, izraelský národ prichádza na Sinai, aby prijali Zákon. Päťdesiat dní po Ježišovom vzkriesení učenci prijali zmocnenie Ducha Svätého v Jeruzaleme, na vrchu Sion.

Kvôli slabosti ľudského tela, neboli schopní dodržiavať spravodlivý zákon, ktorý bol daný na Sinai. Obeť Pesachu - Ješuu priniesla večné odpustenie a prikrytie hriechov pre tých, ktorí veria a činia pokánie. Cez nový zrod je do našich sŕdc vložený Duch spravodlivosti, čo je naplnením prorociev.

Letnice boli naplnené Ježišom, keď na hore Sion vylial Svojho Ducha na učeníkov (mužov aj ženy) v deň Šavuotu. Prijali moc, aby mohli o Ňom smelo prehlasovať a od toho momentu bola ich služba sprevádzaná znameniami a mocnými prejavmi Ducha Svätého.

Ježiš nenaplnil len Letnice, keď vylial Svojho Ducha Svätého na prvých 120 učeníkov. Každý z nás môže mať svoje osobné Letnice. Môžeme prijať osobné Letnice, keď prijímame vierou od Ježiša Krst Duchom Svätým.

Ježišovi učenci prijali odpustenie. Zložili svoj starý spôsob života a prijali Krista ako svoj Nový Zrod. Potom čakali na moc pomazania, aby mohli začať reprodukovat' Ježišove skutky. Ježiš im povedal,

„Kto verí vo mňa, tiež bude činiť skutky, ktoré ja činím, áno, ešte väčšie bude činiť, pretože ja idem k Otcovi,“ (Ján 14:12) keď na Ježiša zostúpil Duch Svätý, aby Ho pomazal pre jeho službu, otvorili sa Mu nebesia (Mt.3:16).

Podobne Letnice otvárajú nebesia v živote veriaceho a on prijíma nielen dary, ale taktiež moc cez Ducha Svätého, aby robil skutky Božie. Nie je to o tom, že sa stávame mocnými ale to znamená, že Božia moc nás sprevádza v našej slabosti.

Keď Duchu Svätému odovzdáme vládu nad našimi životmi, On nás vedie po stopách Ježiša. Všetci, ktorí pristupujú k Letniciam, by mali byť odovzdaní žiť podľa Ježišovho učenia a byť vedení Svätým Duchom lásky. Krst Ducha Svätého nás zmocňuje, aby sme dokázali milovať a slúžiť tak, ako to robil Ježiš, tiež nám otvára cestu k zázračnej práci Ducha Svätého, aby nás sprevádzal pri našom svedectve.

Krst Duchom Svätým nie je koncom, ale iba začiatkom života poslušnosti a neustálej zmeny a objavovania Božieho kráľovstva. *„Ešte mnoho vám mám povedať, ale teraz neznesiete,“* hovorí Ježiš. *„Keď však príde On, Duch pravdy, uvedie vás do všetkej pravdy, lebo nebude hovoriť sám od seba, ale bude hovoriť, čo počuje; a bude vám zvestovať aj budúce veci. On mňa oslávi, lebo z môjho vezme a bude zvestovať vám“* (Ján 16:12-14). Príchod Ducha Svätého bol začiatkom mnohých objavov s Písma pre Ježišových učeníkov.

V deň vzkriesenia Ježiš vdýchol Svojho Ducha DO Svojich učeníkov. Boli naplnení Duchom. V deň Letníc boli pokrstení Duchom Svätým. Duch zostúpil NA nich. Ježiš nás všetkých pozýva, aby sme pristúpili k Letniciam. On pomazal všetkých, ktorí boli naplnení Duchom Svätým, aby boli Jeho svedkami.

Všetci, ktorí žijeme pre Boha, sme Jeho svedkami. Vierou prijímame tento veľký dar Ducha Svätého. Vierou prijímame Jeho Moc, ktorá nás vystrojí, aby sme boli svedkami. Často hľadáme nejaký spôsob alebo nástroj, ktorým chceme konať skutky Božie, ale je limitovaný, nie je dostatočný a neposkytuje to, čo Ježiš zanechal Svojim nasledovníkom. *„Potom vylejem svojho Ducha na každé telo a vaši synovia a vaše dcéry budú prorokovať. Vaši starci budú mávať sny, vaši mládenci videnia budú vídať. Aj na otrokov a otrokyne vylejem v tých dňoch svojho Ducha“ (Joel 3:1-2), „ale prijmite moc Ducha Svätého, ktorý zostúpi na vás, a budete mi svedkami aj v Jeruzaleme, aj po celom Judsku, aj v Samárii a až do posledných končín zeme“ (Skutky 1:8).*

Táto moc musí byť prijatá vierou a vôľou. Je to Božia vôľa pre nás, aby sme prijali túto moc. Mala by to byť naša vôľa, aby sme ju uchoptili a prijali vierou. Duch Svätý dnes obnovuje podstatu Letníc medzi veriacimi a vytvára revolúciu moci, svedectva a vplyvu po celom svete.

Sviatok Letníc je výzvou pre veriacich, aby budovali svoje skúsenosti zo spásy a nového zrodu a aby prijali pomazanie a moc, ktoré sa stanú nástrojmi Božej moci a Jeho milosti.

Počas Šavuotu, za čias prvého chrámu, kňazi mávali pred Pánom dvomi bochníkmi. Tie dva bochníky sú nádherným obrazom veriacich Židov a pohanov, ktorí sa stávajú jedno pred Bohom cez Mesiaša. Kniha Rút sa číta počas Šavuotu. Je to obraz vštepenia pohanov do domácej viery a požehnania cez manželstvo Boaza, potomka Dávida. Letnice otvárajú cestu pre evanjelium pre Židov a pohanov, aby sa stali účastnými požehnania, cez vieru, pokánie a odpustenie hriechov.

V deň Letníc Ježišovi nasledovníci prijali prvú žatvu Božieho kráľovstva a 3000 ľudí bolo pridaných k zhromaždeniu. Za pár rokov sa dobrá správa rozšírila do sveta cez Židov v diaspóre a ku pohanom, ktorí boli taktiež zmierení s Bohom.

Budme odhodlaní naplňať povolanie zhora v moci Jeho Svätého Ducha a prinášať tak mnoho ovocia, ktoré oslávi nášho nebeského Otca.

Paul & Nuala O'Higgins



PRÍHOVORCOVIA ZA IZRAEL

1. **Chvála:** Božie Áronovo požehnanie: „*Nech Ťa požehná Hospodin a nech Ťa ostríha. Nech dá Hospodin svietiť na teba svojej tvári a nech ti je milostivý. Nech pozdvihne Hospodin na teba svoju tvár a nech ti dá pokoj*“ (Num 6,24-26).

- Ďakujeme ti, Abba, za tvoje požehnanie, ktoré nám udeľuješ v Mesiášovi Ješuvi (Sk 3:26; Gal 3:14; Ef 1:3).
- Chválime Ťa a nezabúdame na Tvoju vernosť, keď nám dávaš toľko dobrodení (Ž 103:1-2).
- Haleluja! Ty odpúšťaš naše nepravosti, naše previnenia a naše hriechy (Ž 103:3a; 130:8; Iz 43:25).

2. **Vláda a spoločnosť:** Útok Hamasu zo 7. októbra spustil proces, ktorý napĺňa Numeri 23:9b: *"Hľa, [Izrael] bude bývať osamote a medzi národmi sa nebude rozptyľovať."* Zúrivosť proti izraelskej vojne s Hamasom je taká extrémna, že cítime, že Boh to dovoľuje, aby sa naplnilo toto prorocké slovo Baláma. Tak ako Boh bdie nad svojim slovom, aby to urobil (Jer 1:12), musíme počuť jeho hlas, aby sme sa správne prihovárali za Izrael a jeho kráľovské zámery.

- Pane, pomôž nám modliť sa podľa Tvojho slova a Tvojej vôle pre Izrael dnes (Ž 10:17; Rim 8:26).
- Byť oddelený od sveta a byť oddelený pre Teba je jednou z definícií "svätosti", a preto Ti dobrorečime za to, že si z Izraela urobil svätý národ, za ktorý si ho povolal (Ex 19:5; Iz 41:8).
- Pane, opäť Ťa chválime za to, že nám pripomínaš, aby sme dôverovali Tebe, a nie vláde Izraela, pričom si stále uvedomujeme, že si jeho vládu ustanovil pre tento čas (Est 4:14b; Ž 75:6-7; 103:19; Dan 2:21).

3. **Zahraničné vzťahy:** Hoci mnohí Američania stoja na strane Izraela, prezident USA Biden a jeho administratíva sa stali najnebezpečnejšími "priateľmi" Izraela. Biden pred niekoľkými týždňami predložil plán príméria s tým, že je to plán Izraela, ale nie je to tak. Umožňuje Hamasu získať víťazstvo nad Izraelom, pretože Hamas prežije a opäť ovládne Gazu. Teraz svet tlačí na Izrael aj na Hamas, aby ho prijali - Boh však počúva naše modlitby a posilňuje srdcia Hamasu, aby ho odmietli!

- Pane, pohni veriacimi, aby prijali svoju biblickú povinnosť modliť sa za vzťahy svojho národa s Izraelom, pretože len na príhovor môžu ich národy získať milosť (Ez 22:30-31; porov. Iz 60:12; Zach 12:9).
- Pomaž izraelských vodcov múdrosťou a odvahou pri reakcii na Bidenovu zradu (Iz 8:9-10).
- Použi si Bidena a spol. na to, aby Izrael odvrátil pohľad od človeka a obrátil ho len na Teba (Ž 118:8-9).

4. **Operácia „Železné meče“:** Ďakujeme Bohu za to, že Izrael pokračuje vo vojne proti Hamasu napriek tomu, že ho národy a svetové mimovládne organizácie odsudzujú za to, že sa bráni. Ak by niekto čítal len médiá alebo počúval len politikov, mohol by si myslieť, že Izrael úmyselne zabíja nevinných civilistov v Gaze, keďže väčšina týchto neobjektívnych správ a protisionistickej kritiky

začala 8. októbra 2023.

- Tešíme sa a vzdávame Ti slávu za záchranu štyroch rukojemníkov v utečeneckom tábore v Gaze, ktorá sa uskutočnila minulý šabat za bieleho dňa (Ž 50:15; 103:6).
- Nech Izrael pripomenie tým, ktorí ho odsudzujú preto, že boli zabití civilní obyvatelia Gazy, že Hamas ukrýva izraelských civilných rukojemníkov medzi obyvateľmi Gazy a využíva ich ako ľudské štíty (Ž 10:7-8; 94:21).
- Dovoľte, aby hlasy rodín rukojemníkov, ktoré považujú porážku Hamasu za naliehavejšiu pre Izrael ako oslobodenie ich milovaných, dostali oveľa viac pozornosti - najmä v izraelských médiách (Ž 31:24).

5. Vnútna bezpečnosť: Terorizmus voči Židom v Izraeli zaznamenal od 7. októbra nárast. Vďaka Bohu, väčšina z nich nebola úspešná (Ž 136:1).

- Abba, zväčši počet obyvateľov všetkých židovských obcí v Judsku a Samárii (Iz 54:2-3).
- Pane, pokračuj v marení všetkých pokusov o únosy a teroristických prepádov áut a streleckých útokov (Ž 5:4-6; 37:17; 121:8).
- Odhaľ a znič všetky aktivity Iránu, ktoré podporujú teroristické skupiny v Izraeli (Ž 125:3-5; Hag 1:6).

6. Vonkajšia bezpečnosť: Najväčšou vonkajšou hrozbou pre Izrael je Hizballáh v Libanone. Za ním a ďalšími teroristickými skupinami, ktoré útočia na Izrael aj na západné záujmy na Blízkom východe, stojí Irán. Napriek tomu si ľudia na Západe slepo myslia, že sa môžu "dohodnúť" s iránskymi šiitskymi vodcami, keďže dnešná západná mentalita odmieta Boha. Preto si nedokážu predstaviť, že stále existujú ľudia, ktorí sú ochotní žiť a zomierať pre "náboženské" ciele. Musíme si však uvedomiť, že väčšina Iráncov chce žiť v mieri s Izraelom a zvyškom sveta.

- V tvojom načasovaní uveď do platnosti Micheáša 4:11-13 proti Iránu, jeho zástupcom a všetkým ostatným nepriateľom Izraela.
- Pane, všemohúci Bože, nech to urobíš akokoľvek, "zlom Elamov luk" (Jer 49:35).
- Zvrchovaný Pane, suverénne znič všetky iránske jadrové zariadenia (Iz 52:7b; Jer 46:10).

7. Alija: Návrat Židov do nezávislého židovského štátu (Jer 30:8-10) je hlavným znamením, že Boh uzatvára tento vek. Vo svojom Slove zjavuje, že Jeho návrat nastane vtedy, keď vybuduje Jeruzalem (Ž 102:16), zhromaždí doňho židovské oddiely (Ž 147:2), a keď svet vynúti konečné, krátkodobé rozdelenie svojho svätého mesta (Zach 14:1-4)!

- Pane, hovor veriacim o ich biblickej zodpovednosti priviesť Židov späť do Izraela modlitbou, prostredníctvom financií a dobrých skutkov, a tým, že povedia svojim židovským známym, že vyhnanstvo sa skončilo, a že musia čo najskôr urobiť aliju (Iz 49:22; 60:1-12; 61:5; Rim 15:26-27).

PROJEKT NÁDEJ—SPRÁVY Z DIASPÓRY

Milí priatelia Izraela,

Ukrajina je miestom, kde sa vojna stala súčasťou denného života. Je to ťažké, keď vidíte, ako sa ľudia vytrácajú s denného života. Mamičky s deťmi bez otcov a synov. Ale tí, ktorých Boh Izraela vyviedol z bahna hriechu a smrti do života v Ješuvovi vedia, že nádej v Mesiáša nezomiera, Božia láska posilňuje a viera prináša ovocie Ducha na slávu a chválu Hospodinovi. To je našou silou, aby sme zostávali v povolani zhora.

Rózu sme opäť navštívili a potešovali, ako je napísané v Iz 40:1 - „*Potešujte, potešujte môj ľud.*“ Je to pre nás radosť, keď vidíme úsmev na tvári. I napriek ťažkému „osudu“, Róza s pomocou Židovskej komunity v Chuste môže žiť svoj skromný život. Sama by nezvládla všetky úskalia, ktorým musí čeliť v tomto čase na Ukrajine.

Róza je tiež súčasťou projektu Nádej, kde jej poskytujeme mesačne potravinový balík. Okrem toho má každý týždeň na Šabat zabezpečené teplé jedlo v synagóge.

Sme vďační Bohu za vás, ktorí prispievate finančne na projekty, aby sme ich mohli realizovať každý mesiac.

Modlíme sa, aby to potešenie sa premenilo na vieru v Mesiáša. Nech sa otvoria srdcia na pôsobenie Ducha Svätého (Ruach HaKodeš) a naplní ich svojou milosťou k pokániu a spaseniu.

Buďte požehnaní v Mesiášovi a potešujte Jeho ľud v diaspóre.

Šalom
Jozef Janits
Chevra tím



PROROCKÁ KONFERENCIA PRIATEĽOV IZRAELA



15 - 18 / 08 / 2024 - ŽILINA, SLOVENSKO

Milí priatelia Izraela,

opäť vás pozývame na spoločné stretnutie pri chválach, uctievaní, tancoch, Božom Slove a prorockách. Očakávame na Božiu milosť a veríme, že sa náš Pán Ješua a Boh Otec oslávi.

Vyzývame zvlášť vás, ktorí sa chcete zúčastniť konferencie k pokorným modlitbám za naplnenie Otcovej vôle.

Tešíme sa na vás. V mene nášho Chevra tímu, Jozef Janits

Konferenčný poplatok na celú konferenciu je 30,-€

Slúžiaci tím:

Dávid a Lea Ortiz (Izrael)

Tim Carscadden (USA)

Bo & Gunilla Nyberg (Švédsko)

Bjorn & Marianne Gustafsson (Švédsko)

Stanislaw Gawel (Slovensko)

Jozef Janits (Slovenko)